

18 ОКТ 1968

В ПРЕДДВЕРИИ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

БОЛЕЕ полутора месяцев творческий коллектив Кабардино-Балкарского театра русской драмы находился на гастролях в Винницкой области УССР. Свыше семи тысяч тружеников городов и сел побывали на его спектаклях. Отвечая на вопрос нашего корреспондента, директор театра Александр Сергеевич Яралов рассказал:

— Радостно сознавать, что гастроли прошли успешно. Встречи были самые теплые. Всюду нас принимали не только как актеров, но и как посланцев из братской Кабардино-Балкарии.

— Какие спектакли были показаны на гастролях?

— В основном это пьесы советских драматургов: «Цыган», «Осталось пять минут», «Пришлите вашу фотографию», «Миллион за улыбку», «Пионерский фитиль».

— А что за постановки увидят наши зрители в этом сезоне?

— Во-первых, новую пьесу ленинградского драматурга Ю. Принцева «Девятая симфония». Она посвящена 50-летию ВЛКСМ. Из классического репертуара мы познакомим зрителей с «Мачехой» О. Бальзака и «Женитьбой Белугина» А. Островского. Будут возобновлены спектакли «Между ливнями» и «Мещане».